

广元新升级天气雷达11日投入运行

本报讯(记者 赵雪洋)9日,记者从市气象台了解到,广元天气雷达经过升级改造,将于本月11日投入运行。

广元新一代天气雷达技术升级及技术标准统一项目于今年3月17日启动,3月24日完成雷达吊装,5月6日完成雷达机房改造和雷达安装调试,从5月16日起

开始连续试机运行。7月28—30日开展了现场预备测试,9月4—7日通过了中国气象局、省气象局专家组现场测试。9月8日,省气象局印发《关于广元新一代天气雷达技术升级及技术标准统一后正式运行的通知》,要求广元天气雷达从2020年9月11日00时起正式投入运行。

广元天气雷达在我市汛期气象监测、预报预警工作中发挥着至关重要的作用,是灾害性短时临近天气预报预警跟踪服务的利器。技术升级改造后的天气雷达将更好地监测风云变幻,强化气象防灾减灾第一道防线作用,保障人民群众的生命财产安全。

防汛抢险 他们始终在一线

——记广元市生产安全应急救援支队

本报记者 赵雪洋

8月,罕见暴雨持续袭击广元,险情不断,防洪抢险形势异常严峻。作为防汛抢险的重要力量——广元市生产安全应急救援支队,在此次防汛抢险中做了什么?日常防汛工作又是如何准备的?8月30日,记者对此进行采访。

抢险救灾 他们在行动

8月16日22时,市生产安全应急救援支队接到救援任务:陕西方向漂来大型油罐,正顺流向嘉陵江广元区域漂浮移动。由8名党员组成的防汛突击队迅速出动,携带橡皮艇、绳索、照明灯等救援装备赶赴现场,后续力量紧跟而上。队员们协同提供照明、设置拦截防线,坚守阵地,昼夜未眠。

17日上午9时许,油罐漂浮到嘉陵江摆宴坝段,呈现最佳打捞时机,救援队员冒雨实施打捞行动,他们乘坐橡皮艇前往罐体处侦察,初步探测罐体处水深约6至7米,为了保证油罐不再向下游漂浮,制定了在树林中开辟一条通道将罐体拉到岸边的救援方案。

5名救援队员携带镰刀、砍刀等工

具,乘坐橡皮艇负责开辟通道任务,一路上清除障碍,行进途中不断有泥浆、虫子飞溅到身上,但他们毫不在乎,30分钟后打通通道。

救援队员将绳索一头拴在油罐的拉环上,一头拴在橡皮艇上,准备用橡皮艇的力量将油罐拉到岸边。可长约9米、重约8吨的罐体岂是那么容易拖拉的,用力不均便会导致油罐偏离通道,时不时还会被树枝卡住,打捞现场困难重重。

“我来抱树定住船,你们把油罐前面绑一根调整方向的绳子,再来两个人爬上油罐,用手推障碍物避免油罐卡住,然后我们慢一点往边上拉。”现场指挥员杨亮适时调整救援方案,救援行动继续进行。

此时,队员们已经连续工作十余小时,但中途没有一个人休息退出。当天下午15:30,经过全体队员和当地群众的共同努力,终于将油罐拉至岸边,并协助吊车将其打捞上岸。

至此,经过16小时的连续奋战,跨省漂流重达8吨的大型油罐在广元经开区石龙街道摆宴村被成功打捞上岸,全面解除了对宝成铁路、兰渝铁路、西成客专等铁路桥梁构成的威胁。

应急救援 他们时刻准备

市生产安全应急救援支队经常性开展防汛抢险演练,时刻保持“箭在弦上引而待发”的临战状态,为平安度汛保驾护航。

“一名群众落水,现命令你们快速出动救援。”正在训练中的川北水上应急救援队突然接到命令,2名队员迅速操舟向落水者驶去。

“10米、5米、2米……”领航员向舵手报告与落水者的距离,在距落水者1米处,救援队员一把拉住落水者,只见冲锋舟原地画了个圈,落水者被救到冲锋舟上了。

这是川北水上救援队为有效应对汛期防汛形势开展的舟艇救援演练。据悉,自入汛以来,这样的救援演练已经在嘉陵江、白龙江水域开展了5次以上。他们将每次的演练都当作实战,开展入水训练、水下搜索、抛绳救援等10余个科目的训练,进一步提升队伍水域

救援实战化水平。

提高技能 他们坚持训练

近年来,该支队坚持“一专多能、一队多用”的战略定位和“五大工程”主基调,从难、从严、从实战出发开展水上、森林消防和人民防空救援训练,定期或不定期举行实战演习,建立有计划、有制度、有跟踪、有反馈、有考核的闭环封闭式训练体系,保证体能、技能合格率达100%以上,铸就一支专业救援铁军。

“战场标准就是训练标准,只有把把业务练精、练熟,才能确保在突发情况时拉得出,打得赢。”市应急管理局党组成员、救援支队支队长王震表示。

据不完全统计,该支队每年组织业务训练、演练、考核250次以上,实战能力得以全面提升,先后被表彰为全国抗震救灾“工人先锋号”、“抗震救灾先进集体”、第22届“四川青年五四奖章集体”、四川省“五四红旗团支部”等。

安全生产专题报道

种草皮、浇灌树木、修建设施……6日,位于昭化区元坝镇捺银岩村的小寺山旅游区内工人们正全力施工,将旅游区打造一新。

据了解,小寺山旅游区距离广元市区28公里,规划占地3467亩,概算投资3.18亿元,主要有露营地、婚纱摄影基地、早雪场、圣洁花海、五彩玫瑰园等景点。该旅游区与平乐景区、栖凤峡森林公园同属于大平乐旅游区,结合昭化区卡乐海洋馆、蹦床公园、冰雪世界园等旅游业态,将构成广元东部新城旅游新高地。

本报记者 涂媛媛 摄



9月6日,张培晏带着豆豆在东台村帮助贫困户晾晒玉米。

80后的张培晏,是两个孩子的父亲,2018年被市扶贫开发局确定为定点帮扶贫困村——苍溪县东青镇东台村驻村工作队队员。今年初,张培晏的二孩豆豆到了可以上幼儿园的年纪。但为了不耽误东台村的脱贫奔康,减轻妻子独自带两个孩子的压力,张培晏将豆豆带到东青镇上幼儿园。豆豆不上幼儿园时,便和张培晏一起进村入户,当起了“小小驻村队员”。

驻村后,学动物医学专业的张培晏,带领村民开展非洲猪瘟防控,还利用争取到位的项目资金发展藤椒410亩,目前部分已初挂果,今年新栽植柑橘5000余株,制定激励产业后期管护扶持措施,土鸡养殖以奖代补等方案,实现37户建档立卡户“1户1亩产业园,100只小家禽”目标。 本报记者 唐彪 摄

市自然资源局昭化区分局

强劲落实行政执法三项制度

为确保持续落实行政执法“三项制度”全面落实落地,今年以来,市自然资源局昭化区分局从规范行政权力运行,规范执法行为,提升执法水平,健全执法制度着手,聚焦公开透明、全过程记录、法制审核三大关键环节,强劲推动行政执法三项制度建设。

强化组织保障。召开党组会议、局务会专题学习行政执法三项制度文件要求,研究贯彻落实意见。结合自然资源管理工作实际,制定并印发了行政执法公示、行政执法全过程记录、重大执法决定法制审核等行政执法三项制度,进一步细化了行政执法公示、记录、审核制度

的概念、主体、内容、方式、程序、范围、时间、要求等内容。购买了手机、照相机、文件柜、保险柜等行政执法的装备,并为60余名执法人员购买了人身意外伤害险。

强化公示公开。该分局始终坚持“公开是原则,不公开是例外,应公开尽公开”的行政执法公示要求,在区门户网站公开局务信息68条,建立了执法人员信息名录库,公开执法人员信息。通过政务服务平台、电子显示屏、宣传专栏等载体,公开公示行政处罚、行政检查、行政强制等行政执法过程,建立台账,实现电子档、纸质档同步管理。据统计,开展全过程记录44件。

强化全程留痕。充分利用照相机、摄像机、公证、制作光盘、现场记录等方式,详实记录行政执法特别是行政处罚、行政检查、行政强制等行政执法过程,建立台账,实现电子档、纸质档同步管理。据统计,开展全过程记录44件。

强化法制审核。多年来,该分局持续重视法制审核工作,聘请了两家律师事务所的资深律师2名作为该局的法律顾问,对重大案件的处理进行法制审核把关。在处理罗某非法占地以及卫子金太阳小区等疑难、复杂、各种矛盾交织的积案以及在全区有影响的案件中,专门聘请了成都某律所的2名律师蹲点指导,组织律师会商。据统计,2020年1月以来,共开展法制审核26次,以局务会议审核12次,律师参与审核14次,有效保证了行政执法的合法、合理,杜绝了错案、瑕疵案、行政复议、行政诉讼案的发生。

(李晓林)

旺苍县开展第五届中华慈善日宣传活动

本报讯(记者 孙汉)9月5日是我国第五个中华慈善日,旺苍县民政局开展慈善宣传活动,大力弘扬乐于助人、扶贫济困的优良传统,营造慈善永恒、爱心无限的社会风气,为弱势群体解决实际困难。

记者了解到,本次活动以“决战脱贫攻坚,助力疫情防控,携手慈善,与爱同行”为主题。通过挂横幅、发放宣传手册、现场讲解等方式对慈善事业进行

全面介绍和宣传,鼓励社会大众积极参与到慈善活动中来,奉献自己的爱心。活动现场,许多市民咨询了解慈善事业以及民政、残联、红会等与公益慈善相关的政策,志愿者们开设免费体检和免费理发等服务。

市公安交警支队车管所被评为全国二等车管所

本报讯(柯林 记者 涂媛媛)记者从市公安局交警支队获悉,公安部日前下发《关于2018至2019年度车辆管理所等级评定情况的通报》,该支队车管所被评为全国二等车管所。

2018年以来,市公安交警支队车管所扎实推进公安交管“放管服”改革,不断夯实道路交通安全基础,有力推动了车管所规范化建设。该车管所不断加大硬件和科技建设的同时,实行“一窗式”服务和弹性工作制,推行警务公开等措

施。为提高工作水平,车管所制定周学月考练兵制度,组织民警每周开展法律和业务知识学习,采取集中培训、以会代训等形式,开展疑难业务、牌证识别、系统应用、礼仪服务等培训,提升民警的综合素质。同时,完善规章制度以及窗口工作职责、业务工作规范,在日常工作中严格管理,增强民警的工作责任心。建立民警绩效考核机制,每月考核排名,严格奖惩兑现,有效调动了民警的工作积极性。

平安集团驻川统管党委与广元市政府签订战略合作协议

7日,四川金融支持广元融入成渝地区双城经济圈建设推进会在成都召开。会上,21家省级金融机构与广元市签订战略合作协议。其中,平安集团驻四川地区统管党委书记韩宪君代表平安集团驻川统管党委与广元市政府签订了三方战略合作协议。

签约仪式上,韩宪君对与会的省、市领导给予平安专业公司的大力支持表示感谢,同时详细介绍了2019年平安集团“金融+科技”及“金融+生态”助

力四川经济发展取得的成果。据悉,四川平安统管党委将以此为契机,在框架协议的基础上,利用集团“金融+科技”、“金融+生态”的优势,参与到广元市各项金融服务、风险保障、城市建设及科技创新的工作中去。按照广元市的战略部署,打造专属定制解决方案,创造良好的金融生态环境,促进金融行业更好地服务实体经济发展,为广元发展贡献平安的一份力量。

(谭洋)

剑阁县召开质量强县暨质量提升工作联席会议

为切实开展好2020年“质量月”活动,做好全县质量提升工作,4日,剑阁县质量强县领导小组办公室组织召开2020年质量强县暨质量提升工作联席会议,18个成员单位分管负责人及联络员参加会议。

会议宣读了调整县质量强县工作领导小组组成人员的通知,通报了近两年该县质量强县暨质量提升工作年度考核情况,并对2020年质量强县、“质量月”活动等工作进行了安排部署。会议要求,要高度重视。各成员单位要根据各自职责,结合实际创新工作载体、工作方法,把改善民生作为质量强县建设的出发点和落脚点

(白元富)

医疗专家进村义诊获点赞

近日,浙江省台州市路桥区和朝天区红十字会联合开展的医疗志愿服务义诊活动走进朝天区两河口镇。医疗专家们免费为当地群众诊疗高血压、糖尿病、四肢关节痛、颈椎病、肩周炎等常见疾病,现场普及一些常见病、多发病的防治及用药知识,同时还进行了心肺复苏、海姆立克急救法等急救知识培训。

在永平村村委会和吉庆社区安置点,义诊的医疗专家们刚到,就被前来就诊和咨询的群众团团围住。“我的腿一直不好,给专家说了具体的症

状,他们现场给我扎了针,症状得到明显缓解,同时给了我一些治疗建议。”吉庆社区二组贫困户马建忠说道。在义诊现场,登记、问诊、检查、取药,每个环节都有医务人员悉心服务,专家们热情地接待每一位群众,详细询问病史,认真进行检查,并提出科学的治疗方案。

此次义诊活动历时2天,共接受健康咨询200余人次,免费健康检查100余人次,发放各类药品300余盒,发放卫生健康宣传资料600余份。

(赵雪竹 记者 张百顺)

天气预报 温馨提示

天气条件易诱发过敏,易过敏人群应减少外出。
吴沛霖

利州	10日	多云20-30℃	天堡山	10日	多云17-26℃
	11日	阴天有小雨22-25℃		11日	阴天有小雨19-23℃
昭化	10日	多云20-31℃	昭化古城	10日	多云21-30℃
	11日	阴天有小雨22-25℃		11日	阴天有小雨22-25℃
朝天	10日	多云20-27℃	曾家山	10日	多云16-24℃
	11日	阴天有小雨21-24℃		11日	阴天有小雨18-22℃
旺苍	10日	多云20-31℃	七里峡	10日	多云16-23℃
	11日	阴天有小雨22-26℃		11日	阴天有小雨17-20℃
剑阁	10日	多云20-30℃	剑门关	10日	多云18-28℃
	11日	阴天有小雨21-24℃		11日	阴天有小雨21-23℃
苍溪	10日	多云22-30℃	红军渡	10日	多云21-29℃
	11日	阴天有小雨23-26℃		11日	阴天有小雨22-25℃
青川	10日	多云19-29℃	唐家河	10日	多云10-16℃
	11日	阴天有小雨20-24℃		11日	阴天有小雨13-14℃